



## Katowickie Centrum Onkologii

ul. RACIBORSKA 26 40-074 KATOWICE

http://: [www.kco.katowice.pl](http://www.kco.katowice.pl)

e-mail: [szpital@kco.katowice.pl](mailto:szpital@kco.katowice.pl)

Tel. 32 2511-761

Fax. 32 2514-533

K.C.O./AT/ZL/ZP/GP/1263/17

Katowice, dnia 04.10.2017 r.

**Dotyczy:** przetarg nieograniczony o wartości szacunkowej zamówienia powyżej 30 000 Euro na zakup i dostarczenie zestawu do bronchoskopii (2 szt.) wraz z oprzyrządowaniem.  
**znak sprawy:** K.C.O./PN/ 52 /2017

### ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – Katowickie Centrum Onkologii informuje, że wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

#### Zapytanie 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie wraz z wideobronchoskopem własnego kompatybilnego procesora obrazu ze źródłem światła z żarnikiem głównym ksenonowym?

#### Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

#### Zapytanie 2

#### Dotyczy: pkt 7

Czy Zamawiający zrezygnuje z zapisu „prawy/lewo: min. 120° (parametr ten nie występuje w wideobronchoskopach)?

#### Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

#### Zapytanie 3

#### Dotyczy: pkt 10

Czy Zamawiający dopuści minimum dwa programowalne przyciski endoskopowe?

#### Odpowiedź:

Tak, pod warunkiem spełnienia wszystkich funkcji opisanych w Załączniku nr 2 do SIWZ.

#### Zapytanie 4

#### Dotyczy: pkt 11

Czy Zamawiający dopuści jeden konektor i jedno złącze elektroniczne?

#### Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

#### Zapytanie 5

**Dot. SIWZ Przedmiot zamówienia Pkt. 6b i 6c, załącznik nr 5 do SIWZ Istotne postanowienia umowy par. 1 ust. 6b i ust. 6c;**

Prosimy o doprecyzowanie, że do skalkulowania oferty należy wliczyć naprawy gwarancyjne/ wynikające z wady urządzenia. Pozostałe naprawy (wynikające z winy użytkownika) będą przedmiotem oddzielnego zamówienia/umowy.

#### Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

#### **Zapytanie 6**

**Dot. SIWZ Przedmiot zamówienia Pkt. 6e, załącznik nr 5 do SIWZ Istotne postanowienia umowy par. 1 ust. 6e**

Ze względu na fakt, że przedmiotem zamówienia jest wysoce specjalistyczny sprzęt endoskopowy i na etapie oferty Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć oraz ocenić ryzyka napraw i związanych z tym kosztów, prosimy o modyfikację zapisu do następującej treści:  
„łączna niesprawność sprzętu/aparatury medycznej ( w przypadku awarii ) nie przekroczy 30 dni roboczych w okresach 12 miesięcznych –, (na czas niesprawności pow. 14 dni roboczych zapewniam równorzędny sprzęt/ aparaturę medyczną zastępczą/ czą ). niesprawność to brak sprawności sprzętu/ aparatury medycznej uniemożliwiająca wykonywanie wszystkich procedur z jego/jej użyciem powyżej 12 godzin w ciągu doby.”?

Urządzenia będące przedmiotem zamówienia to wysoce specjalistyczny sprzęt medyczny podporządkowany wymogom szeregu aktów prawnych krajowych i unijnych (ustawa o wyrobach medycznych, MDD 93/42 EEC) i w porównaniu z przedmiotami codziennego użytku, produkowany w krótkich seriach (kilkadziesiąt - kilkaset sztuk rocznie na świecie). Każdorazowa naprawa urządzenia, musi, ze względu na odpowiedzialność producenta wobec użytkownika i pacjenta (odpowiedzialność za produkt niebezpieczny art 4491-11 KC), doprowadzić do przywrócenia stanu urządzenia zgodnego z deklaracją zgodności. Aby utrzymać wysoki poziom kompetencji inżynierów serwisowych, konieczne jest koncentrowanie złożonych napraw w kilku-kilkunastu ośrodkach serwisowych na świecie. Tylko wtedy serwisanci mają możliwość wystarczająco częstego serwisowania urządzeń tego samego typu, co pozwala na utrzymanie wysokiego poziomu kompetencji.

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

#### **Zapytanie 7**

**Dot. SIWZ Przedmiot zamówienia Pkt. 6e załącznik nr 5 do SIWZ Istotne postanowienia umowy par. 1 ust. 6e, par. 6 ust. 1d, par. 7 ust. 2b.**

Prosimy o potwierdzenie i dopisanie, że do wymienionego w tym punkcie czasu niesprawności sprzętu wliczane będą jedynie naprawy gwarancyjne, wynikające z wady urządzenia, nie zaś czas naprawy awarii spowodowanych przez użytkownika poprzez niewłaściwe użytkowanie sprzętu.

#### **Odpowiedź:**

Do czasu niesprawności wliczane będą jedynie naprawy gwarancyjne, nie zaś czas naprawy awarii spowodowanych przez użytkownika poprzez niewłaściwe użytkowanie sprzętu.

#### **Zapytanie 8**

**Dot. SIWZ Przedmiot zamówienia Pkt. 6e, załącznik nr 5 do SIWZ Istotne postanowienia umowy par. 1 ust. 6e.**

Prosimy o potwierdzenie, że do czasu niesprawności sprzętu nie będzie wliczany okres naprawy, na czas, którego Wykonawca dostarczy sprzęt zastępczy o takich samych bądź lepszych parametrach, pozwalający na zachowanie ciągłości pracy/wykonywania zabiegów?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

#### **Zapytanie 9**

**Dot. załącznika nr 5 do SIWZ Istotne postanowienia umowy par. 1**

Prosimy o dodanie następującego zapisu:

„przez okres gwarancji oraz dodatkowej obsługi serwisowej naprawy i wymiany części zarówno wynikające z wady urządzenia jak i będące przedmiotem osobnej kalkulacji/ zlecenia (spowodowane winą użytkownika), będą dokonywane przy pomocy elementów fabrycznie nowych.”?

Wykonawca jest autoryzowanym serwisem producenta i ze względu na odpowiedzialność producenta wobec użytkownika i pacjenta (odpowiedzialność za produkt niebezpieczny art 4491-11 KC) jest zobligowany do naprawy i przywrócenia stanu urządzenia zgodnego z deklaracją zgodności, a zapewnienie tego warunku możliwe jest jedynie przy użyciu oryginalnych części producenta sprzętu.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**Zapytanie 10**

**Dot. załącznika nr 5 do SIWZ Istotne postanowienia umowy par. 6 ust. 1d**

Prosimy o zmianę zapisu na następujący:

„za brak sprawności sprzętu/ aparatury medycznej zgodnego (ej) z wymaganiami opisanymi w Załączniku nr 1 do Umowy uniemożliwiający wykonywanie wszystkich procedur z jego/jej użyciem powyżej 30 dni roboczych w okresach 12 miesięcznych (brak sprawności powyżej 12 godzin w ciągu dnia uznaje się za dzień niesprawności), w wysokości 200,00 zł, za każdy rozpoczęty kolejny dzień roboczy,”

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**Zapytanie 11**

**Dot. załącznika nr 5 do SIWZ Istotne postanowienia umowy par. 7 ust. 2b.**

Prosimy o zmianę zapisu na następujący:

brak sprawności sprzętu/ aparatury medycznej zgodnego (ej) z wymaganiami opisanymi w Załączniku nr 1 do Umowy uniemożliwiający wykonywanie wszystkich procedur z jego/jej użyciem powyżej 40 dni roboczych w okresach 12 miesięcznych (brak sprawności powyżej 12 godzin w ciągu dnia uznaje się za dzień niesprawności)

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**Zapytanie 12**

**Dot. Załącznika nr 2 do SIWZ – Opis Techniczny.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu w pkt. 1.A.7 do następującej treści:

„Kąt zgięcia końcówki endoskopu:

- w górę: min. 180°

- w dół: min. 130°

Rotacja sondy endoskopowej - prawo/lewo: min. 120°.”?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ. Zamawiający wymaga obrotu końcówki endoskopów prawo/lewo min. 120°.

**Zapytanie 13**

**Dot. załącznika nr 1 do SIWZ – Formularz Ofertowy**

Prosimy o zmianę zapisu do następującej treści:

„zapewniam, iż łączna niesprawność sprzętu/aparatury medycznej ( w przypadku awarii ) nie przekroczy 30 dni roboczych w okresach 12 miesięcznych (na czas niesprawności pow. 14 dni roboczych zapewniam równorzędny sprzęt/ aparaturę medyczną zastępczy/ czą).”?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**Zapytanie 14**

**Dot. załącznika nr 5 do SIWZ Istotne postanowienia umowy par. 6 ust. 1e**

Prosimy o zmianę kary umownej na 200,00 zł za każdy dzień roboczy opóźnienia (24h) lub zmniejszenie kary na 8,50 zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.



**Zapytanie 15**

**Dot. załącznika nr 5 do SIWZ Istotne postanowienia umowy par. 7 ust. 3**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej do 20% kwoty wpisanej w par. 2 ust. 2?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**Zapytanie 16**

**Dot. załącznika nr 2**

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje:

- 1 zestawu do bronchoskopii zawierającego 2 szt. bronchoskopów (pkt. A) oraz po 1 szt. oprzyrządowania (pkt. B-F)
- 2 szt. zestawów do bronchoskopii (zgodnie z nagłówkiem w załączniku nr 2) opisanych w tabeli (w sumie 4 bronchoskopy i po 2 szt. oprzyrządowania (pkt. B-F))

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje 1 zestawu do bronchoskopii zawierającego 2 szt. bronchoskopów (pkt. A) oraz po 1 szt. oprzyrządowania (pkt. B-F).

**DYREKTOR**  
Katowickiego Centrum Onkologii

lek. med. Włodzimierz Migacz